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О проведении очередного призыва граждан 1992 - 2001 годов 
рождения на военную службу и альтернативную гражданскую 
службу  в  апреле - июле 2019 года

На основании статьи 59 Конституции Российской Федерации, в соответствии с Федеральными законами Российской Федерации от 31 мая 1996 года № 61-ФЗ «Об обороне», от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ « О воинской обязанности и военной службе», от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31 декабря 2005 года № 199-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием разграничения полномочий», постановлениями Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2006 года № 663 «Об утверждении Положения о призыве на военную служу граждан Российской Федерации», от 31 декабря 1999 года № 1441 «Об утверждении Положения о призыве на военную службу граждан Российской Федерации», от 27 ноября 2006 года № 719 «Об утверждении Положения  о воинском учете», распоряжения администрации муниципального района «Красненского района» от 28.03.2019 г. № 264-р «О проведении в районе очередного призыва граждан 1992 - 2001 годов рождения на военную службу и альтернативную гражданскую службу в апреле - июле 2019 года», в целях организованного и своевременного призыва на военную службу граждан 1992- 2001 года рождения:
1. Филоновой Елене Васильевне, военно-учетному работнику администрации Расховецкого сельского поселения:

- организовать своевременное оповещение, освобождение граждан от работы или учебы на время, необходимое для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу и обеспечить своевременную явку граждан по вызовам (повесткам) военного комиссариата г. Алексеевка, Алексеевского и Красненского районов Белгородской области;
- предоставлять по запросам военного комиссариата г. Алексеевка, Алексеевского и Красненского районов Белгородской области для занесения в документы воинского учета необходимые сведения;
- организовать сопровождение граждан, подлежащих призыву на военную службу и альтернативную гражданскую службу, военно-учетным работником для сдачи анализов 20.03.2019 года и призывную комиссию 11.04.2019 года.
2. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации Расховецкого  сельского поселения Карамышеву Л.М.
	     Заместителю главы администрации 

     Расховецкого  сельского  поселения 
	                     Л.М.Карамышева
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