Заметки из дневника  сельского поселения

Выступление главы администрации Нефедовой Р.Е. 

перед избирателями в декабре 2012 г


Расховецкое сельское поселение- одно из самых больших по территории в Красненском районе. В ее состав входят 7 населенных пунктов. И, хотя жителей здесь не так много, всего 1000, сельское поселение развивается благодаря активной работе по благоустройству территории, созданию благоприятных условий для проживания сельского населения:

Вот небольшие заметки из летописи сельского поселения:

Январь 2012 года. Торжественное открытие аптечного пункта ИП Ревенко Ю.А. Юрий Александрович организует работу магазина в центре села Расховец, который в этом году был реконструирован и преобразован из продовольственного в магазин «Смешанные товары». Здесь разместились товары первой необходимости: посуда, одежда, хозяйственные товары, товары для детей. Во второй части здания расположился аптечный пункт. Созданы рабочие места, жители поселения получили возможность приобрести необходимые лекарства. По просьбе жителей дальних хуторов поселения осуществляется доставка лекарств фельдшером или работниками администрации.

Сдан в эксплуатацию водопровод по улице Центральная села Расховец и водонапорная башня. Это позволит решить проблему с водоснабжением на территории села. Вместо двух старых башен появилась одна современная, которая подает воду во все водопроводные сети населенного пункта. Решена проблема с подачей воды жителям улицы Каланчанская, которые в течение трех лет не получали воду в зимнее время из-за промерзания водопровода.

Делегация Расховецкого поселения посещает село Сетище в рамках культурно-спортивной эстафеты. Концерт художественной самодеятельности, подготовленный коллективами Расховецкого ДК и Хмелевского сельского клуба, принимается на «ура». Спортивные состязания проходят с попеременным успехом и дают заряд бодрости и участникам и зрителям. Конечно же, не забываем посетить новую церковь Покрова Пресвятой Богородицы. Восхищаемся стараниями сетищенцев, сумевших построить такой великолепный храм.

Зимняя спортивная эстафета. У команды поселения два вторых места: по шахматам и волейболу.

Февраль 2012 г Открыт торговый киоск в селе Хмелевое ИП Туранова А.Х. Здесь имеется все необходимое для жителей села: свежий хлеб, макаронные и крупяные изделия, сладости. Жители села получили возможность выбирать торговую точку (здесь появилась третья) и, таким образом, предъявлять требования к качеству предлагаемых товаров.

С ответным визитом артисты и спортсмены Сетищенского сельского поселения. С огромным интересом слушают жители Расховца концертную программу Сетищенского ДК. Она посвящена истории Российской государственности. Гости подготовились основательно. Слады с фотографиями, выдержки из исторических документов знакомят зрителей с историей нашего государства, историей села Сетище.

Районная лыжная эстафета. Команда поселения занимает почетное второе место. В награду – комплект лыж.

Март 2012 г Жители поселения принимает активное участие в выборах Президента Российской Федерации. Поселение занимает  одно из первых мест по явке избирателей. Проводится  большая работа по выполнению наказов избирателей. 

Апрель 2012 г Администрация поселения активизирует население на работу по благоустройству населенных пунктов: убирается мусор, ремонтируется ограждение кладбищ, приводятся в порядок улицы и домовладения жителей поселения, ликвидируются несанкционированные свалки.

Май 2012 года. Начало строительства дорог с твердым покрытием по переулкам села Расховец  и соединение улицы Каланчанская и переулка Школьный. Осуществление данной программы позволит сделать подъездные пути к каждому сельскому домовладению. Это решит проблему домовладений, расположенных по склонам оврагов, подъезд к которым был невозможен во время дождя и в зимнее время. 

22 мая. В праздник святого Николая празднуется День села Расховец. Праздничная служба в сельской часовне, затем для жителей села концерт и тематическая программа  «С любовью к своей малой родине». В зрительном зале ДК многолюдно. Чествуют долгожителей, владельцев лучших домовладений, семейные пары, отметившие в этом году свои серебряные и золотые свадьбы. Организовать праздник помогают ЗАО «Краснояружский бройлер», ООО «Добромыслов», КФХ Т.И. Жиляковой, ИП Ревенко Ю.А., ИП Кузнецова С. Н.

В течение первого полугодия 2012 года активизируется  работа учреждений культуры. На базе Расховецкого ДК создается вокальный ансамбль «Расховчанка», который является участником всех праздников и досуговых мероприятий на территории поселения.

Опыт организации досуговой деятельности жителей поселения на базе Хмелевского сельского клуба обобщается на областном уровне. Работники Хмелевского сельского клуба проводят встречи с писателем и художником А. Юндой, почетным жителем Красненского района Юшиновым В.С.  Здесь активно посещаются кружки вязания и лозоплетения, домоводства, фольклорный, изготовления русского национального костюма. Поделки мастеров декоративно-прикладного искусства демонстрируются на выставках для жителей поселения и района. Районная туристическая тропа проходит также и по населенным пунктам Расховецкого сельского поселения.

Июнь 2012 г. Расховецкое сельское поселение посещают делегации Воронежской области: работники культуры Репьевского района в гостях у хмелевцов, знакомятся с деятельности Хмелевского сельского клуба, главы администраций Подгоренского района знакомятся с программой кластерного обустройства села Расховец.

Начато сооружение водонапорной скважины в х. Веселый.

На территории поселения функционируют 13 семейных ферм. Это на 2 больше, чем в прошедшем 2011 году. Ими реализовано продукции на сумму более 8 млн. рублей. В первом полугодии 2012 года семейными фермами привлечено инвестиций более 2 млн. рублей, на средства которых приобретены корма, ГСМ, семена для посева зерновых и посадки овощных культур.

Жители поселения принимают активное участие в программе кредитования сельского населения по национальному проекту «Развитие АПК». В первом полугодии 2012 года прокредитовано 4 семьи на сумму 580000 рублей. На эти средства приобретены КРС, пчелосемьи.

В течение первого полугодия 2012 года большое внимание уделяется выполнению целевой программы «Предотвращение заноса и распространения вируса Африканской чумы свиней». В населенных пунктах проводятся собрания граждан, на которых владельцы свиней информируются о правилах содержания животных, жителям поселения вручаются листовки, памятки с перечнем санитарных правил.

Август 2012 г. Открыта пекарня. Предприниматель Найко С.М. выпекает свой расховецкий хлеб, который нравится не только жителям Расховца, но и завоевывает рынки сбыта по всему району.

Построена новая скважина, которая будет снабжать питьевой водой жителей хуторов Веселый и Новогеоргиевка.

Сентябрь 2012 г. Завершается строительство дорог по переулкам села Расховец. Теперь к каждому дому можно добраться в любую погоду.

Сентябрь-октябрь 2012 г. В течение двух месяцев осуществляется строительство водопровода в с. Хмелевое. Проложено более 5 км водопроводных линий. Установлена новая башня. Жители села получили возможность подвести воду в домовладения.

Октябрь 2012 г. Закончено обустройство парка у Дома культуры. Еще одна зона отдыха появилась в Расховце. Высажены деревья:  ели, туи, липы, кустарники. Установлена прекрасная детская площадка:  игровой комплекс: «Лунный домик», гимнастические снаряды, качалки для самых маленьких.

Ноябрь 2012 г. Обустроен родник в хуторе Коробово: очищен колодец, установлен новый сруб, наведен порядок вокруг. Как утверждают старожилы, здесь самая чистая и вкусная вода. Многие жители поселения приезжают сюда за водой.

В 2012 году на территории поселения функционировали 13 семейных ферм, КФХ Жиляковой Т.И. Произведено продукции (молоко, мясо, овощи, мед) на сумму более 10 млн. рублей. 

Завершена посадка семян дуба и каштана на площади 50,6 га в рамках областной программы «Зеленая столица». Меловые склоны защищены от разрушения. Проведена посадка деревьев- крупномеров в количестве 517 (липа, клен, акация, ель, сосна, туя, орех серый, рябина, бархат амурский).

Завершается год. Он был богат различными событиями. Жители поселения активно участвуют в районных мероприятиях, областных программах, в общественной жизни села. Но в поселении еще много проблем, над которыми предстоит работать в новом 2013 году.

